
a i"r-q:
t, zj'u',lt-tsui

qLnf.ULbCF'tl

l. Zurluurnurtrfr Zurtrpurulhurntplurtr ulhurur\utr plnt2hh ilh2ngbhpf hu2ftlt

]rpur\ruhrugrlnq qtrntiltrhp

'tlururrlhnruumtr ZZ qUU Unt hLnttrut rh b htruurpurtrntBturh hhuurhurntur'IIOUQ
(nuur plnrghrnrul]rtr burfuuhpfr qhpururhugr\urh 4ruuur\urpqdub)
Op*qlrpl 'Z2 qUU Qlruur\urtr h qlrurururhlub|\u\uL qnpbnthhntplurh
htrraurhurnntqdurEph ruurhuurhnul nr- qrunqurqnul

Utrrlurtrmilp' fhunultrurulrp\ p22f u\uf{ntplurh \urpqunlnpriurtr
rihlurutrfrqrlhhpp hnpriulnul h 4purhg ]urutrqruprftuL hltilpntil plt\ub
qnpbphpurgtrhnh qururdurntthnU opqurtrfrq]li]r rnurpphp qrupnlnqfr\
rlhdruhtrhnnr-rf
rurdhh 0l tunttlp 04 4uru 01 Enruqhn 02
( p u n p1 n ry b uz ut 1 ft h 6 ut fu u h p ft gn pt wn tt ut Q ut tt 4 w u u Q u pq {ut h)

Qtniurh unurnturth Qtl-turh
a.b

(phpurgur

\*Feu)

?urrluftutr
ti[u{npp

ufu{np[r
qhhn

Ql4uilhltg
Eurluuhpp
(+p*ri)

€ruh
uhpub2tuhgb\

\n4p'puur
CPV

4ururu\rupqtl
urh

urhrlruhmrlp

I 2 J 4 5 6 7

Uulprutrptrhp

09100000 Uunbrhp
09L32200 pb0q[0, nbqntlup mu2 480 9s0000 4280

ftr4tutlhtrp 9s0000
1 8 3 0 0 0 0 0 Zurqntuur

1 8 3 1 8 2 0 0 fuutruBbhn 100000
ftrpurlht4 100000

1 8 4 0 0 0 0 0
Zururm\ hruqntuur

h utrunruqurbhn

L8424000 2hnbngtrhp 50000

I8424300

Uh\utrqrurf3ru
oqururqnpbdurtr
&hntrnqtrhn

100000

ttryuilhl4 150000

22300000

pugfiq0bp,
20nphu{nput4tu0
nuqhU0bn [r Lutt

trcuz +Funi 41200 41200 I



2 2 8 0 0 0 0 0

faryah \utt
uurtlurpurpqph
qpurhgruilruulutrhhp,
hu2tlurntlurh qpphlr,
rupruqur\urptrhfr,
&huprphp h
urqtuqbp qphhtu\tutr
qfnnntlptrhnlr ult

228L6L00

2 2 8 5 0 0 0 0

Uptuqru\ruphhp 1r
hurpur\frg

24Lr1800

hhrl0urLtur0
u0opqu0urLlur0 L
opqu0uQr-n0

hhtl0rutttu0
u0opqu0urL4ur0

Furndn nnuLth t,
qu0uquO ur11
BhtJhruUru0

30100000

qpuub0.1ru|.1urlfr0
0bpb0tu0bp,
uunpurqnnntf0bp l-r
0lnrpbp'
pugunnrplurdp
hrudruLlupqht0bnh,
mq[20bpft L



30192100 nbm[00bp trcuz

30L92770
unufr0d, pqph,
umtlupurpnph t,
mbpumhrh

trcuz

30L97L22
l4ndqudl, t4luuumduub
artuhUnd trcuz

30197531 Bnrrlp, A4 $npdutnft trcuz

3019723L
p4punu,1ru0tuL1,
qnthilbnutth0
aurnurfra. $u.ttt

trcuz

30t97232
p4puqu0utl.1,
urnugulLlurn, BnHur

treuz

30L97233
prlpuqu0utl, pnpb,
pbr nd trcuz

30L97234
prlpuqu0utl{, t{n2m
Luodnd trcuz

30193700
qluumduuutlb
pqput4tupt-uQ,
hunUbnnd

trcuz

30t92L2L q0nhUu{nn qnht trcuz
30L92t28 qbturthtt qnht trQUZ

30L92L37
ilurtn[m, qnu$hmb
dhpntllnU huruurnruh trcuz

30199420
pnrq.p 02nrd0bpfr
hru0urp,
unutr&tlurbpnrl

trcuz

30L9278L hgrupudut0ht, pnpb trcuz
30199500-1 Idnr-rlld qbruqpur\urh,

uurdunruranuB
trcuz

30192720 qdu02fr2 (rlunUbn) trQUZ

30197322
L1nrpfr10bp, 20-30
abnph hutdun trcuz

30t97Ltz
Uunhrh
Dbmuqulutpb
Lrluubn. dhoh0

trcuz

30t97340 uquLlnrpfrl0bp trcuz
30197330-1 4ull.tht /bu!nrnlr2/ trcuz

30193600
opugnqgfi mutt4hn,
qluumiluuuuutlb trcuz

30799232
6nun, Ub6, A4
$npdumfi hudup

treuz

30L922L0
qnthdbnuulh0
fr0B0tuL1q2nt0
duqu{b0,
48ildx100r1

treuz +Fuld 990000 990000



unOrnbuulru0, Ubo

30124000
qptuub0luLltulft0
dbBb0u0bpfr [tuubP l'.
urunuaut0bn

treuz

Ctr4uilhhp 990000

30200000

hudruUunqtu4h0
uuppur{npnt[0bP t
0rnrpbn

30213300 hurtlurhurpch) trcuz

+Furti
990000 990000 I

30231300
hullutlunqtulh0
Hrnu00bn

trcuz

30232000 Usqnn uunpbn trcuz

30200000
hur0u|..1upqtLu1h0
uurppur{npntf0bP L
0rnrobn

treuz

30230000
hullurQurpqht0hnh0
un01{nr1
uunpulunnntd

trcuz

L\r4ruilht4 990000

33100000 trdrhruhurtr uurpphP

33L4111.1 -Frutlprull

trcuz
+Futil 100000 100000 I

3  3 1 4 1 3 1 0 Lhnunhh>trhn
trcuz

L'tr4rurfhtrg 100000

3 3 7 0 0 0 0 0
Utr&tnl\tutr futlurlPfr
ulurnurgurhhp

3  3 7 1 1 9  0  0 Odtun
trcuz

11Furi 100000 100000 I
3 3 7  6 1 0 0 0 gmqrupruhfr pnqla trcuz

3 3 7 9 3 0 0 0

Lurpnputtnnp
uqru\1ur
urntnrunnurbp

trcuz

Ctraruilht4 100000

3 8 5 0 0 0 0 0

Utnmqtlurtr tt
rlrnp&urp\drutr
urunpunlntrnr-fhhn

38520000 Uhurtrhntrhn trcuz

rlFuril
3s0000 3s0000 I

38570000

gtupqurt{npfr2 \uril
hu\nr1ur\rutr
qnpbfrphhp lt
uurnprurlntrnuJhhn

trQUz

Litraruilhl4 3s0000

39100000 UuhnUp



3 9 1 1 2 0 0 0 UBnnhhn treuz

rlFruil
990000 990000 I

39113100 truoUrronn0bn trcuz

39121300
ub4urO, qnurubrtu0,
ru2Juumu0puJh0,
qnuub0rLuUurh0

trcuz

39132100
rfruumup4pbpft
quh0r.u0
ruurhunu00bn

treuz

Ltraruilhtrp 990000

3 9 7 0 0 0 0 0
thtrgrurlurlfrtr

ulhlutrhhut

397r5240

Suprubpbhpfr

2hnntgdurtr
hgh\urpur\urtt
uurnputlnnntilhhn

4lulil
100000 100000 I

faarudhLp 100000

39800000
rl uBpnrl Lr t"hut1 1bg 0 nr1
tunmunnul0B

39830000 iluppnq
unmunnu0p

trcuz
11prutt 200000 200000 I

ftaturfhtrp 200000

42100000

dblunr0hllnrlltu0
h0bpqf ul[t
upmu4pdtuO [r
oquugnn6Uu0
dbpb0u0bn

42130000
6npuL,;0bp,
t"huttttu[t0bn L
0rlu0uuhur uunpbn

trcuz r1Funi 150000 1s0000 I

ftr+uilhtrn 1s0000

4 2 5 0 0 0 0 0

2ntlrugilurtr h
o4unlrnluriurh
uurnphn

425L2300

thnmgilurtr,
o4rurlrnlutfutr h
onnnruhilrutr uurnphp

trcuz
tFuril 600000 600000 I

fl4udht4 600000

4 4 1 0 0 0 0 0

Cfrtrurptupru\urtr
trlnrphp h hupur\|rg
runrnurnnutrp

4  4 1 1 0 0  0  0
Glrtrurpruprul1utt

trrntBhn
trcuz

+Furli 990000 990000 I4 4 1 4 1 0 0 0 funnntlurhhhn trcuz

4 4 1 6 0 0 0 0

Iunqn{ur\ru2ruIrhF,

]ufftmltu\Lhph
hunlurhrunqhn,

trQUZ



[unqntlru\trhp,
|ufftnqur\Lhptt
tfh\nr-ulr2trhp,

[ufftnqur\hhpbtr
runtr2tlnrl tr hurpu\f g

U11 qurtrurqrutr

2]rhruptupu\urtr
44L92000

4 4 4 0 0 0 0 0

9ruhuqutr
qurtnpruurnlr
rupurur4purtrp
hurpur\hg

4 4 4 1 1 1 0 0

444L1200

$npblrphhp,

{nu\utrhhp,
pruhurfrhhp,
l1ufuf2hhp,
rutlpurghnrl
rlhtnufrhp, 2qpurbhp

4 4 5 0 0 0 0 0

2400000

4 4 5 1 1 0 0 0

445]-4200

4452L000

3 2 4 0 0 0 0 0
3 2 4 L 2 r r 0

48400000

p[q0bu
qnpdurpB0hpfr l,
urtrd0rut4u0 phq0buh
hurdtuLlupqtLu1h0
6puqpul[t0

htu2rluquhut4utr
hur0ruLlupqtLuJh0
dpuuqpulfr0



s0100000

{rn[uu4ptudhgng0bpfl
L hunutthg uutpBbpft
r{bpu0npnq0u0,
r.quhqu00tu0 L
4nu0g hbm Lluttq{uO

ut{mn0bBb0tu0bpft
{bpu0npnqilu0

tu0d0tu!ut0
hru0utQupq[p0Epft0,
qpuuub0lutt4utlft0
uruppbpft0,
hbnurhu4nnnuUgtltu0
[r mbuudutl0tulft(t
uuppbpft0 un01{n4
{bpu0npnq0uu0,
quhqu0ilut0 L
hunutthg

s0300000
huriltu14upqtu4h0
uunpbnh
quhqu0dtu0 Lr
r.lbpu0npnqdu0

50312000
qurmdh0tuhu0nrl
ur.uppbpft
tlbpu0npnq0u0

Ghtrphpnr-rl
urh4ur\ru1{tub
uurpphpfr

{hpurtrnpnqdurtr h
qurhqurtrdurtr

s0700000
'{hph1u\Lhpft

tlhpruhnpnqrlutt
qurhqurhtiurtr

5 0 7 s 0 0 0 0



qhnumulftO L
unrphur04uqu{h0

gnh Fru2luUut0 L 4put
hbm Lluq{ud

a*qh pur2]uilruh h

4pru hhur \uq{uE

ItbLlmnutlur0nrp1ru0
put2fudtu0 L 4put hbtn
L4uq{uO

zundht0bnn{
$n[uu4putrlhgng0bnh
2ruhuqnpdnrdfrg



hbmhu0pn{
unuguguld
qumuu[uur0utn{nrp
1u0 uquhn{uqp0u0
6unutnrBtnr00bn
CA4ruilhhp 35000

72300000

m{ur10bpfr hbur
Lluultlnr6
OurnuJnrBtnrtr0bn

72318000

m{ur10bpfr
qhnluu0gdu0
6urnutnranr00bn

trcuz 4Iruril 100000 100000

Laqruilhtrp 100000

72700000
hurdnrt4upqtu{h0

gtu0gh
6urnutnrptnr00bn

trQU2 llruni 900000 900000

IlulutIhhp 900000

73100000

q[tnu!ur0
hhtnuqnmnrplnr00bp
ft L t hnpdupurpurl4u.r0
d2ttrQrlu0
6urnurtnranr00bn

73110000

q[uurQnr0
hbmuqntnnrplnr00bp
h 0unutnrBlnr00bn

trcuz
rlpunl 50000 50000

73111000
luFnnumnn
hbmuqnrnnrBtnr00bn

trcuz rlFuril 200000 200000

Ctr4rurlhtrn 2s0000

75200000

hr,u0pnrplur0p
6urnulnrplnr00bpfr
durmnrgnrd

75251000

hruQnrhp4bhnrlfr0
qu2mqu0nrplur0
6urnutnrptnr00bn

trcuz 11luril I 80000 180000

{t4udhtrp 180000

79800000

muluqpulLlr.u0 Lr
4nur0 un02{nr1
6urnulnrprnr00bn

treuz
4IrturI 990000 990000

LI4udhLp 990000

7  9 9 0 0 0 0 0

9urhuqurh pfrqtrhu
b pfqtrhulrh
untr2{nr1
bunurlmBlnthhhn

7 9 9 6 0 0 0 0

Lnruurh\urp2urllurh
h odurhrlur\
btunurlnrplnrtrhhn

trcuz 11Funi 100000 100000

[t4urIhbp 100000



80500000 
 վ»ñ³å³ïñ³ëïÙ³Ý 
Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñ 

     

80511000 

 ³ßË³ï³ÏÇóÝ»ñÇ 
í»ñ³å³ïñ³ëïÙ³Ý 
Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñ 

´À²Ð ¹ñ³Ù 200000 200000 1 

 Ընդամենը    200000  

90900000 

 Ø³ùñÙ³Ý ¨ 
ë³ÝÇï³ñ³ÑÇ·»ÝÇÏ 
Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñ 

     

  90900000  ¹»é³ïÇ½³óÇ³ ´À²Ð ¹ñ³Ù 120000 120000 1 
 Ընդամենը    120000  

98100000 

²Ý¹³Ù³ÏóáõÃÛ³Ý 
íñ³ ÑÇÙÝí³Í 
½³Ý³½³Ý 
Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛáõÝÝ
»ñÇ ÏáÕÙÇó 
Ù³ïáõóíáÕ 
Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñ 

     

  98130000 

 ²Ý¹³Ù³ÏóáõÃÛ³Ý 
íñ³ ÑÇÙÝí³Í 
½³Ý³½³Ý 
Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛáõÝÝ
»ñÇ ÏáÕÙÇó 
Ù³ïáõóíáÕ 
Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñ 

´À²Ð ¹ñ³Ù 200000 200000 1 

 ÀÝ¹³Ù»ÝÁ    200000  

 ÀÝ¹³Ù»ÝÁ    35,243,000  

 ÀÝ¹³Ù»ÝÁ    44,414,200  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


